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NÁSOBENÍ A DĚLENÍ DESETINNÝCH ČÍSEL 
PŘIROZENÝM ČÍSLEM
1. Počítej podle vzoru.
     vzor:  3 . 0,4 + 3 . 1,6 = 3 . (0,4 + 1,6) = 3 . 2 = 6
a) 2 . 3,6 + 2 . 4,4 = _______________ = _____ = _____
b) 5 . 1,8 + 5 . 3,2 = _______________ = _____ = _____
c) 4 . 2,1 -  4 . 1,1 = _______________ = _____ = _____
d) 3 . 3,2 -  3 . 0,2 = _______________ = _____ = _____

2. [image: image2.wmf]Vypočítej. 
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3. Vypočítej písemně.
    9,6                  7,6                  8,8                4,25                5,13                3,88                         
     . 7                   . 8                   . 3                   . 4                   . 6                    . 2       
---------              ---------               ---------               ---------               ---------                ---------        
 12,4                45,9                23,6               27,31              63,08               90,10
    . 9                   . 2                   . 8                    . 3                    . 5                    . 6
---------             ---------               ---------                ---------
         ---------                ---------

4. Vypočítej, správnost výpočtů si ověř zkouškou. 

36,5 : 5 =                     ZK:                              71,1 : 3 =                    ZK:

37,6 : 4 =                    ZK:                              40,6 : 7 =                     ZK:

52,8 : 2 =                    ZK:                              28,8 : 6 =                     ZK: 
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5. Vyřeš slovní úlohu.

Do tří aut se vejde průměrně 144,3 l benzínu. Kolik litrů benzínu se vejde průměrně do jednoho auta? Kolik litrů benzínu můžeme nalít do 5 aut? 

Zápis: __________________________ 
Výpočet : ______________________________                        

             __________________________                         ______________________________

             __________________________                          ______________________________ 

Odpověď: ________________________________________________________

NÁSOBENÍ A DĚLENÍ DESETINNÝCH ČÍSEL
PŘIROZENÝM ČÍSLEM - ŘEŠENÍ
1. Počítej podle vzoru.

     vzor:  3 . 0,4 + 3 . 1,6 = 3 . (0,4 + 1,6) = 3 . 2 = 6
a) 2 . 3,6 + 2 . 4,4 =  2 . (3,6 + 4,7)  = 2 . 8 = 16
b) 5 . 1,8 + 5 . 3,2 =  5 . (1,8 + 3,2)  = 5 . 5  = 25
c) 4 . 2,1 -  4 . 1,1 = 4 . (2,1 - 1,1)  = 4 . 1  = 4
d) 3 . 3,2 -  3 . 0,2 = 3 . (3,2 - 0,2)  = 3 . 3 = 9
2. Vypočítej. 


	1,2
	0,6
	0,3

	4,8
	2,4
	1,2

	16,4
	8,2
	4,1

	12,5
	2,5
	0,5

	7,5
	1,5
	0,3

	45
	9,0
	1,8



	245
	35,0
	5

	4,9
	0,7
	0,1

	14,7
	2,1
	0,3


	9,6
	2,4
	0,6

	4,8
	1,2
	0,3

	3,2
	0,8
	0,2



	2,7
	0,9
	0,3

	5,4
	1,8
	0,6

	8,1
	2,7
	0,9

	6,4
	0,8
	0,1

	32
	4,0
	0,5

	12,8
	1,6
	0,2


3. Vypočítej písemně.

    9,6                  7,6                  8,8                4,25                5,13                3,88                         
     . 7                   . 8                   . 3                   . 4                   . 6                    . 2           

 67,2                60,8                 26,4             17,00               30,78                7,76                              
  12,4                45,9                23,6               27,31              63,08               90,10
     . 9                   . 2                   . 8                    . 3                    . 5                    . 6
111,6                91,8              188,8               81,93            315,40             540,60                                                       
4. Vypočítej, správnost výpočtů si ověř zkouškou. 

36,5 : 5 =  7,3             ZK:    7,3                     71,1 : 3 =  23,7            ZK:    23,7
  15                                          .5                     11                                               .3
     0                                     36,5                        21                                        71,1
                                                                          0
37,6 : 4 =  9,4             ZK:    9,4                     40,6 : 7 =  5,8              ZK:      5,8
  16                                          .4                        56                                            .7     
     0                                     37,6                          0                                        40,6
52,8 : 2 =  26,4           ZK:   26,4                    28,8 : 6 =  4,8              ZK:      4,8
12                                             .2                      48                                             .6                                      
   08                                      52,8                        0                                         28,8                 
      0                                                                                                                             


5. Vyřeš slovní úlohu.

Do tří aut se vejde průměrně 144,3 l benzínu. Kolik litrů benzínu se vejde průměrně do jednoho auta? Kolik litrů benzínu můžeme nalít do 5 aut? 
Zápis:  3 auta 144,3 litrů                         Výpočet: 144,3 : 3 = 48,1            48,1              

              1 auto ? litrů                                              24                                  .5 

            5 aut ? litrů                                                           03                             240,5
                                                                                   0

Odpověď:  Do jednoho auta se vejde průměrně 48,1 l, do pěti aut pak 240,5 l.
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